



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
COORD CUR DE PG EM CIÊNCIAS DA SAÚDE



PORTARIA Nº 821/2024

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE, no uso das atribuições que lhe confere a Instrução Normativa GR/FURG nº 1/2021, de 27 de dezembro de 2021,

RESOLVE:

Retificar os termos da Portaria nº 799/2024, de 10 de maio de 2024,

Onde se lê: "Em 10 de maio de 2024",

Leia-se: "Em 8 de abril de 2024".

DÊ-SE CIÊNCIA E CUMPRA-SE

Em 10 de abril de 2024.

Flávio Manoel Rodrigues da Silva Júnior

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde

Referência: Caso responda este documento Portaria, indicar o Processo nº 23116.005594/2024-29

SEI nº 0203645